

## Zpráva o kulturní akci

**Název kulturní akce:** Ovčácké slavnosti

**Místo a datum konání:** 4.8.2019 10-17:30, Klášter Borovany

**Pořadatel/organizátor:** Rosa, společnost pro ekologické informace a aktivity o.p.s.

**Adresa, IČO:** Senovážné náměstí 9, 370 01 České Budějovice; 134 97 448

**Kontaktní osoba, kontaktní údaje:** Mgr. Michal Paroulek

**Krátký popis akce:**

Tématem akce je cesta od ovečky k šále. Během celého dne se čerstvě ostříhaná vlna postupně mění na šálu, kterou si odnese jeden z návštěvníků na ramenou domů. Program je doplněn ukázkami předení, práce ovčáckých psů, výstavou plemen ovcí, divadelními představeními pro děti a živou hudbou.

**Záměr akce a jeho splnění:**

Propagace šetrného způsobu života. Podpora a ukázka tradičních řemesel. Podpora a propagace lokálních produktů. Setkání příznivců ovcí a zpracovatelů ovčích produktů. Zvýšení návštěvnosti kláštera Borovanech. A především využití krásné zahrady k zpestření nedělního dne rodinám s dětmi.

**Publicita akce (plán a splnění):**

Plakáty A2 28ks (na plochách WIP reklamy v ČB, vč loga Památky žijí), plakáty A3 počet 50ks (ve spřízněných obchodech a organizacích), umístění loga Památky žijí splněno ANO.

Propagace EU v místě konání akce splněna ANO (vlajka EU, ČR a AT + rollup Památky žijí byly v daný termín na jiné podpořené akci, propagace byla splněna prostřednictvím letáčků informujících o sponzorovi), doloženo fotodokumentací

Fotodokumentace dodána ANO

**Tab. 1: Návštěvnost akce, počty zapojených cílových skupin**

*Do následující tabulky doplňte údaje dle skutečnosti, doplňte aktivitu a její název, případně přepište jinou variantu aktivity. Pokud se v rámci kulturní akce konala pouze jedna aktivita, vyplňte ji v prvním sloupci, ostatní nechte prázdné.*

Cílová skupina (počet osob)	Aktivita	Celkem účast na akci
Účinkující na akci	50	50
Diváci na akci	Cca 1800-2000	1800-2000
Zapojené soubory, organizace apod.	Svaz chovatelů ovcí a koz	1
		Cca 1900

**Tab. 2: Počet akcí dle tématického zaměření a místa konání**

Do následující tabulky doplňte údaje dle skutečnosti, konání akce označte v příslušném řádku a sloupci číslem 1.

Téma akce	Počet
Slavnost, včetně koncertu a divadla	1

Čestně prohlašuji, že výše uvedené údaje jsou pravdivé a jsou doloženy u organizátora akce. Údaje jsou poskytnuty pro účely vykazování aktivit projektu Památky žijí dále uvedenému partnerovi projektu: Jihočeská Silva Nortica

Datum: 15.9.2019

Jméno: Michal Paroulek

Podpis:

